

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Návrh technického řešení uložení zboží v kontejneru ISO a stanovení odpovědností v přepravním řetězci

Autor práce: diplomant Bc. Jan Kubát

Oponent: Ing. Prokop Jelínek

Hodnocení struktury a obsahu práce:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení řešení práce:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná. ▼
* u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

Formální úprava práce:	hodnoceno stupněm VÝBORNĚ
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce. ▼

### Poznámky k hodnocení

Práce analyzuje současný způsob fixace zboží nakládáné do kontejnerů řady ISO. Návazně jsou popsány lepší možnosti zabezpečení zboží proti pohybům. Na základě vzájemného porovnání je navrženo řešení pro odesílatele i s ohledem na finanční náročnost a případné technické dovybavení prostředky potřebnými pro zmodernizování současného stavu a způsobu nakládání. V kapitole 5. "Zhodnocení návrhů" je opomenut i jiný přínos než pouze finanční, který měl být alespoň zmíněn, jakmile dojde k odprodeji nepotřebných dřevěných palet a věcí s tím souvisejících. Byla shledána jemná odchylka terminologie v obsahu práce, v bodě 1.5.2 a v seznamu zkratk, která ale nemá vliv na kvalitu diplomové práce. Dále v textu se tato odchylka již nevyskytuje.

### Otázky k obhajobě

Ujasněte terminologii a spojitost Přípojku C Úmluvy COTIF - přesný název a zkratka. Popište alespoň několika větami následný ekonomický a na to navazující provozní výhody pro odesílatele, při modernizaci nakládky. Zda-li je možné rozplombovat kontejner na žádost celních úřadů a jaký je následný postup při opětovném zaplombování s průvodní dokumentací k zásilce.

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm	výborně minus ▼
Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě	doporučuji. ▼

Datum: 3.6.2016

Podpis:

